

УДК 616-091J:92 ГЛЕЙЗЕРОВ

ЭММАНУИЛ ИСАЕВИЧ ГЛЕЙЗЕРОВ (к 70-летию со дня рождения)



Медицинская общественность Брянской области отметила 70-летие со дня рождения и 48-летие практической деятельности заслуженного врача РФ, ветерана труда, бывшего главного патологоанатома области, заведующего гистологическим отделением Брянского государственного учреждения здравоохранения "Институт патологии" Эммануила Исаевича Глейзерова.

После окончания Смоленского медицинского института в 1951 г. Э. И. Глейзеров был призван в ряды Советской Армии, где проходил службу до 1958 г. в качестве военного врача. Демобилизовавшись, Э. И. Глейзеров возвратился в Брянск и приступил к работе врачом-патологоанатомом в городской больнице № 1. На многочисленных циклах усовершенствования ему посчастливилось профессионально общаться с такими выдающимися патологоанатомами, как И. В. Давыдовский, Е. В. Уранова, Р. Г. Шик, В. П. Кесарева и др. От них он получил уникальные знания морфологических особенностей различных патологических процессов.

С 1964 по 1996 г. Эммануил Исаевич заведовал патологоанатомическим отделением Брянской областной

больницы № 1, являясь одновременно главным патологоанатомом Брянской области. За это время отделение стало крупной централизованной прозектурой, оснащенной современным оборудованием, аппаратурой, с новейшими технологиями обработки гистологического материала и научной организацией труда. Минздравом РФ отделение признано одним из лучших в стране. Высокие уровень и качество работы достигнуты в первую очередь благодаря неутомимому самоотверженному труду и глубоким профессиональным знаниям Э. И. Глейзерова.

По предложению Эммануила Исаевича патологоанатомическая служба Брянска была централизована, выделена самостоятельная детская патологоанатомическая служба, созданы несколько межрайонных патологоанатомических отделений, областное патологоанатомическое бюро, организовано Областное общество патологоанатомов и цитологов, бессменным председателем которого он является.

Эммануилом Исаевичем подготовлены десятки учеников, среди которых профессора В. Н. Галанкин и В. С. Барсуков, кандидаты мед. наук Л. Л. Гольцман, В. П. Трошин, А. А. Королев и др. Огромная эрудиция, широкий кругозор, профессионализм, принципиальность, отзывчивость и человечность снискали Э. И. Глейзерову огромный авторитет среди клиницистов и патологоанатомов области и других регионов России. В настоящее время Э. И. Глейзеров является главным консультантом Брянского государственного учреждения здравоохранения "Институт патологии". Он осуществляет большое количество гистологических исследований, консультаций, организует и проводит биопсийные и прозекторские конференции, участвует в подготовке клинико-анатомических конференций. Э. И. Глейзеров является одним из ведущих специалистов России в таком сложном разделе морфологической диагностики, как патология щитовидной железы.

Медицинская общественность области, Департамент здравоохранения Брянска, Брянское научное общество патологоанатомов и цитологов, сотрудники Института патологии сердечно поздравляют юбиляра, желают ему доброго здоровья, счастья и творческого долголетия.